



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ -
ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ - ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 7

Α Π Ο Φ Α Σ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ 15/2021

ΘΕΜΑ 1^ο: Εισήγηση στο Δ.Σ. για εγκατάσταση ή μη γωνιών ανακύκλωσης (οικίσκων) στον Δήμο μας, στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη (ΥΜΕΠΕΡΑΑ)”

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής συνήλθε σήμερα την 26^η του μηνός Απριλίου του έτους 2021, ημέρα της εβδομάδος Μ. Δευτέρα και ώρα 10:30 (χρόνος έναρξης) έως 11:00 (χρόνος λήξης) σε τακτική συνεδρίαση δια περιφοράς, μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύμφωνα με την από 11-03-2020 Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΦΕΚ 55/11-03-2020), μετά την υπ’ αριθμ. 5864/21-04-2021 πρόσκληση του Προέδρου κ. Σακελλαρίου Αναστασίου - Αντιδημάρχου, η οποία νόμιμα κι εμπρόθεσμα επιδόθηκε σε κάθε ένα μέλος της, καθώς και στους Προέδρους των Συμβουλίων της Κοινοτήτων Λουτρακίου – Περαχώρας, Ισθμίας και Αγ. Θεοδώρων, προκειμένου να αποφασίσει στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου επτά (7) μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, βρέθηκαν παρόντα έξι (6).

Δήλωσαν συμμετοχή οι: 1.Σακελλαρίου Αναστάσιος Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος, 2.Παντελέου Κων/νος – Αντιδήμαρχος, 3.Ράτης Σπυριδών – Αντιδήμαρχος, 4.Σταυρόπουλος Κων/νος, 5.Δέδες Δημήτριος, 6.Παπαθανασίου Αθανάσιος.

Δεν δήλωσαν συμμετοχή ο δ.σ. Σακελλαρίου Ευθύμιος και οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Κοινοτήτων Λουτρακίου – Περαχώρας, Αγ. Θεοδώρων και Ισθμίας, κ.κ. Σακέλλης Μάριος, Κωνσταντής – Σκουλικαρίτης Αριστείδης και Γκεζερλής Γεώργιος αντίστοιχα, αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Επί του 1^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης τέθηκε υπόψη των μελών της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής ο οικείος φάκελος στον οποίο περιλαμβάνονται τα κάτωθι:

1.Οι διατάξεις του άρθρου 21 του ν. 4447/2016 αναφορικά με την εγκατάσταση των Πράσινων Σημείων και ειδικότερα τις γωνιές ανακύκλωσης.

2.Η υπ’αριθμ. 473/2020 (ΑΔΑ ΨΠΒ0ΩΛ3-ΛΣ3) απόφαση Οικονομικής Επιτροπής με την οποία εγκρίνεται η υποβολή πρότασης για ένταξη του Δήμου μας στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Υποδομές Μεταφορών, Περιβάλλον και Αειφόρος Ανάπτυξη» στο Άξονα Προτεραιότητας 14 «Διατήρηση και προστασία του περιβάλλοντος – προαγωγή της χρήσης των πόρων (Τ.Σ)» με τίτλο «Δημιουργία Πράσινων Σημείων και δικτύωσή τους, σε όλη τη Χώρα πλην Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου» » με τίτλο “Δημιουργία Πράσινου Σημείου και Γωνιών Ανακύκλωσης Δήμου Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων” στα πλαίσια της υπ’αριθμ. 4460/25-05-2020 πρόσκλησης της ΕΥΔ /ΕΠ ΥΜΕΠΕΡΑΑ, όπως τροποποιήθηκε από την υπ’αριθμ. 10449/30-11-2020 1η τροποποίηση.

3.Η από 02-04-2021 τεχνική περιγραφή της Δ.Τ.Υ. συνοδευόμενη από τοπογραφικά διαγράμματα, που αναφέρει ότι οι γωνιές ανακύκλωσης που πρόκειται να εγκατασταθούν στο Δήμο Λουτρακίου – Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων είναι ειδικές εγκαταστάσεις, με σαφές περίγραμμα έκτασης περίπου 30 τ.μ., οι οποίες θα

φέρουν κατάλληλο εξοπλισμό προσωρινής αποθήκευσης, όπου οι πολίτες θα μπορούν να εναποθέτουν χωριστά συλλεγόμενα ανακυκλώσιμα αστικά απόβλητα, κατά τα προβλεπόμενα στις διατάξεις τις ΚΥΑ - 18485/17 (ΦΕΚ Β'1412/17). Τα υλικά αυτά εν συνεχεία θα συλλέγονται από την αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου. Η Γωνιά Ανακύκλωσης αποτελεί ένα ενιαίο σύστημα πολλαπλών κάδων (12 περιέκτες), αποτελούμενο από εξοπλισμό προσωρινής αποθήκευσης διακριτών ρευμάτων ανακυκλώσιμων υλικών. Φέρει κατάλληλο ηλεκτρομηχανολογικό και ηλεκτρονικό εξοπλισμό με αισθητήρες για την καταμέτρηση των συλλεγόμενων υλικών, την παρακολούθηση της πληρότητας του εξοπλισμού προσωρινής αποθήκευσης, της παρακολούθησης συμμετοχής του κοινού και της μετάδοσης των πληροφοριών αυτών.

4.Η υπ' αριθμ. 15/2021 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Λουτρακίου – Περαχώρας με την οποία γνωμοδοτεί θετικά για την εγκατάσταση γωνιάς ανακύκλωσης στη συμβολή των οδών Ι. Κωλέττη και Φιλικού, εντός σχεδίου πόλης Περαχώρας, στον Κ.Χ. μεταξύ των Ο.Τ. 44-85-87.

5.Η υπ' αριθμ. 12/2021 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Αγ. Θεοδώρων με την οποία γνωμοδοτεί θετικά για την εγκατάσταση γωνιάς ανακύκλωσης σε αγροτεμάχιο ιδιοκτησίας του Δήμου, στον ακάλυπτο χώρο της εγκατάστασης του Νηπιαγωγείου στην περιοχή Μούλκι Αγ. Θεοδώρων.

6.Η υπ' αριθμ. 7/2021 απόφαση του Συμβουλίου της Κοινότητας Ισθμίας με την οποία γνωμοδοτεί θετικά για την εγκατάσταση γωνιάς ανακύκλωσης σε οικόπεδο ιδιοκτησίας του Δήμου στην περιοχή Ισθμίας στο Σχέδιο ΑΤΕ.

7.Το από 21-04-2021 υπηρεσιακό σημείωμα της Δ.Τ.Υ. του Δήμου με το οποίο εισηγείται για την έγκριση εγκατάστασης γωνιών ανακύκλωσης στον Δήμο μας.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, αφού έλαβε υπόψη της τα ανωτέρω και τις διατάξεις του άρθρου 73 του ν. 3852/2010 όπως ισχύει,

Αποφασίζει - Ομόφωνα

Εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο την εγκατάσταση γωνιών ανακύκλωσης σύμφωνα με την από 21-04-2021 τεχνική περιγραφή και τα τοπογραφικά διαγράμματα, στις κατωτέρω θέσεις του Δήμου μας :

Στην Κ. Λουτρακίου – Περαχώρας και συγκεκριμένα στην Περαχώρα στη συμβολή των οδών Ι. Κωλέττη & Φιλικού, εντός σχεδίου πόλης, στον Κ.Χ. μεταξύ των Ο.Τ. 44-85-87.

Στην Κ. Αγ. Θεοδώρων επί αγροτεμαχίου ιδιοκτησίας του Δήμου, σε εκτός σχεδίου τμήμα, στον ακάλυπτο χώρο της εγκατάστασης του Νηπιαγωγείου στη περιοχή Μούλκι,

Στην Κ. Ισθμίας στο Σχέδιο ΑΤΕ σε οικόπεδο ιδιοκτησίας του Δήμου.

καθότι σε αυτές πληρούνται οι προϋποθέσεις του νόμου για την εν λόγω εγκατάσταση και προκαλείται ελάχιστη οπτική, ακουστική και αισθητική όχληση.

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό **15/2021**.

Ο Αντιδήμαρχος – Πρόεδρος
της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής

Σακελλαρίου Αναστάσιος

Τα Μέλη

1.Παντελέου Κων/νος

2.Παπαθανασίου Αθανάσιος

3.Ράτης Σπυρίδων

4.Δέδες Δημήτριος

5.Σταυρόπουλος Κων/νος